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Age
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What degree program are you pursuing now?
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What subject area are you currently pursuing?
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Following are questions for online student satisfaction survey regarding

teaching learning process.

How much of the syllabus was covered in the class?
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How well did the teachers prepare for the classes?
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How well were the teachers able to communicate?
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Arts
Commerce
Science
Professional
Bcom + CA
Nothing

34.3%

39.6%

25.4%

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

13.3%
37.8%

46.5%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

61.1%

34.1%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

14.8%

30.3%

52.6%



The teacher’s approach to teaching can best be described as
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

548 responses

Was your performance in assignments discussed with you?
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The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.
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4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

20.8%

40.5%

35.6%

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

31.6%

58.6%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

9.9%
35.4%

43.4%

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

6%

15.7%25%

50.9%



The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes
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Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
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Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

15.5%

54.4%

25.7%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

8.8%

45.4%

43.8%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

36.5%

50.7%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

9.5%37.8%

45.1%



The teachers illustrate the concepts through examples and applications
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.
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4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

32.1%

57.1%

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

12%31.6%

47.6%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

11.7%

29.7%

45.8%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

14.1%47.3%

36.1%



The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

9.3%
42.7%

44.2%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

17.3%42.2%

38.3%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

35.2%

49.8%

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

15.1%

33.6%

41.2%



The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching –

learning experience in your institution.

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

11.1%

44%

43.2%



a)  observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in
your institution.
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Good

No

Yes

Good

Nothing

Excellent

Nice

Very good

.

No suggestion

Excellent

Na

No

Overall good

N/A

Not needed

Nice


More case study base approach

Teacher must be know the speed of teaching some teachers go with high speed

It's all good and effective

Average

Personal interaction with students

Communication skills must be more

Teachers should speak loudly

It's great experience

Teachers very supportive

They help us to overcome from trouble regarding msc it



I think...teachers should include more examples to clear the concept 

Also presentation should made mandatory to increase the interest of a student

Nothing from my side. Best from all sides

Good


Mam understand a student

To communicate

Use of ICT tools should be increased

Teacher should interact with students occasionally

Learning experience refers to any interaction, course, program, or other experience in which
learning takes place, whether it occurs in traditional academic settings (schools, classrooms)
or nontraditional settings (outside-of-school locations, outdoor environments), or whether it
includes traditional educationa

1.Face to face interaction with students

.


It was a great exp to learn this course

Everything is perfect

Everything is okayy

Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students. .

It was very good experience

Shabhi bato par dhyan dena chahiye

Mast

Teach with a smile

The teachers/ volunters were very helpful and co operative.

Keep it up , try to facilitate by your side for me it is good.

Use moreLCD

The can teach very well the do so many practical

Use PPT during lectures

Great learning experience

The teaching was good so there is no suggestion regarding to improve teaching

It was a great experience



It was good i think if you can give more time and in more stable way and by enhance
technology and advance in every component of computer

The mentor should focus more on physical computer class

It is obviously outstanding learning here. Every teacher's effort is to give their best to the
students

It was a great experience.

Prefer books only do not use social media to study

Our teachers teach well no need of improvement if there is any teacher comes with solutions
to solve the problem.

ALL WELL

Maximum use of projector for explaining

Over all teaching is very good

All Teachers teaching very well.

All teachers is very well

Explain in detail

Interact with students

Teacher s are teaching very well

Maximum use of projector to explain topics

Weekly revision


More concentration on students communication should be louder

digitalization is the need of the hour

Suggestions can be that teachers should communicate with each and every student while
teaching

Maximum use of projector for explain.

Maximum use of projector to explan topics

Not necessary

Learning experience is best

Power

Quality of education is very good

The teaching was at par with online courses but internet connectivity issues faced by students
could have been solved beforehand if they were asked to install apps from their homes



good

Very well

Teacher are very good and hard working

They should have to use mic.

Not bad

--

They Should have to use mic

Good teachiing

There is no need to suggestions

It was very nice ....i enjoyed the whole session

Change the college timing 🙏🏻

Important

To concentrate on week students

Great but expect much more from institution

Way of teaching was good

It's all good!


Seems teachers are teaching in themselves.

Every thing is good

Best

Face to face interaction with students after exam

My giving more examples to make concept crystal clear.

All is good

All teacher were good but due to network problem I was not doing well.

All are perfect in my session

114 more responses are hidden



b)  observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in
your institution.
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No

Good

Good

Yes

Nothing

Very good

Excellent

Very good

Nice

Excellent

-

Average

Yes

.

good

Nice

Na

Overall good

N/A

I will think about

Agree

Not needed

According to all students there must be washrooms on each floor

Pratical active must be there for students

There must be proper method

Engage more with students



Trips should include

Very nice

They should promote physical activities also

Overall Good

2.moral knowledge should be inculcated in students

Everything is perfect

Everything is okayy

Try to reach every student and ask for their doubts. ...

In an understandable manner

Shahi

Very nice


Nicely taught

According to me , the learning experience in my institution is great and effective. But some of
the computers were having issues.

Repeat once more

Do more and more conversations with the students

The teaching was good so there is no suggestion regarding to improve teaching

It was a great experience

The teacher are also students so they lack some experience as compare to experience teacher
but the give there best and explain in easy language

Learning should be based more on practical

They can use more examples

Good explanation

Our teachers teach well no need of improvement if there is any teacher comes with solutions
to solve the problem.

Great

Having Doubt clearing session

No.

There is no need to suggest to teacher

Interact with topic



Before discussing about the topic, first ask with the students about its knowledge.

Teacher s are teaching very well

Doubt clearing sessions

More concentration on students

better aminities

Doubt clearing section

Doubt clearing session

I don't think so

No, because I think it's already good experience for me .

Yess

Suggestion to improve the overall teaching - Nothing

Very well

Awesome

They should have given more time

They have to provide lectures notes just after lecture completed.

Overall very smartly

--

they have to provide lecture notes just after lecture complete

Best teaching

All teachers is very well

Here our senior are very helpful

No suggestions /All good

Provide more skill based activity

Satisfied

Jai shree ram nice👍

Understand student weaknesses

no

All good



It's good! ..no need

Physic faculties rarely try to fill the gaps in our academic bridges.

Agree

Doubt solving sessions after completion of portion

Yes we need

Teacher was hard working

Good hard work by teachers... Satisfying works they have done

Girls washroom on every floor.

yes

Experience is good

Best

Provide notes

_____

GOOD

Xyz

Very Good,

Need to be more attentive to all student

Everything is good

Connect to student individually

82 more responses are hidden



c)  observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in
your institution.
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No

Good

Good

Excellent

Yes

Nothing

Nice

-

Very good

.

Yes

good

Very well

Very good

____

Na

Overall good

N/A

I will think about

No doubt

Not needed

May introduce various annual functions in which ordinary students should compulsorily
involved

Average

Great Work 


In middle of teaching teachers should do something to engage with students



No need 

They all are excellent

Daily basis test should include

Not interested

Interesting to learn all this

It is very good

Overall neutral

3.lectures should be interesting like interacting with students. 


Everything is perfect

Everything is okayy

Make teaching a two way interaction.

Social learning with lot of interactions

Shahi

Neutral

I found that my institution is providing me the best of knowledge of technology and making me
ready for a business world.

Provide notes

The teaching was good so there is no suggestion regarding to improve teaching

It was a great experience

The students are good as well i appreciate there hardwork and I hope the college will provide
me more educational things to make me more strong in future

Questioning students

Good explanation

Our teachers teach well no need of improvement if there is any teacher comes with solutions
to solve the problem.

Great,

Very nice

I thik overall every teacher doing good job

They give their 100 percent

Before discussing about the topic , first ask students about her knowledge



Explain that, how the topic will relate to the practical life especially in math's subject and also
in other subjects.

Teacher s are teaching very well

Good teaching

innovative campus

Do not take lecture early morning

Not necessary

It's already good .

Learning experience is great

No there is no need

Inform us before to download all the required application regarding the lecture .

Best experience

Nothing

--

Infrom us download all the app

Excellent teaching

All teachers is best

Teachers told us about the session...and how it is important

Education is very well but organize the events also in the college

All good

Provide notes on time

And very improving in personality

Good performance

Jai shree ram nice👍👏

To give motivation about study

no

No words all excellent

No need already doing well.



Though accomodation to reach college is very good but sound of trains, irritate sometimes.

I think chiefs should think something to get rid from this.

Best

Give career guidance of the course after every year

All is good

Teachers are teaching us very welk

Excellent teachers and their teachings.

Lifts for students specially for students who has there class on 3,4,5 floor.

yes

Experience is good

Rivision

My explaining concepts in more details.

_

GOOD

Xyz

Conversational

Need to be more fluent

Utilize a veriety of technology

They suggested good idea for exam how to prepare exam .They giving good suggestions for
that.

It's

Is good

Ues

They also teach silence and good behaviour
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